

# 集团董事长李宝忠开直播寄语青年员工

发布时间：2020-3-18

---

为激发广大员工的斗志，实现防疫复工两不误，3月18日下午，在疫情防控这一特殊时期，集团董事长李宝忠首次通过某网络直播平台向公司广大员工送去关怀和问候，并特别针对青年员工提出期望和要求。



## 一、关怀与问候

“疫情发生以来，集团员工没有一例感染，这是最让我欣慰的。大家要保护好自己和家人，记得出门戴口罩，勤洗手勤通风。我相信，没有一个冬天不可逾越，也没有一个春天不会来临。我更想看到的是，河北建设集团每一个员工平安归来，为实现我们的美好愿景投入工作！”

## 二、向逆行者致敬

“截至今天，我们共有 221 多个项目实现开复工，这是大家为了业主和公司利益全力以赴、克服各种困难取得的成绩。我心里牵挂着每一个此时此刻工作在一线的公司员工，还有我们的合格供应商、劳务分包商，以及我们的合作队伍。你们辛苦了！在这场疫情防控战役中，你们为公司做出了奉献，你们是河北建设最美的逆行者！”

## 三、对青年员工的几点期望

### 1、仰望星空，脚踏实地

你们正值风华正茂，英姿英发的好年纪。集团始终坚持“以人为本”的文化理念，通过“3.5.8”人才发展规划、河北建设清华商学院、青年创业号等一系列选人、育人措施，为大家提供了广阔的平台，希望你们能踏实干好本职工作，在工作中学习本领，完善自己，丰满羽翼，成就卓越。随着公司的发展，还有太多的关键岗位虚位以待，我期待优秀的你们更加优秀，为集团书写更加辉煌的未来。

### 2、努力学习，善于赋能

青年人一定要有远大的抱负，但没有知识去支撑，理想也便成了无根之树，无舵之舟。作为青年人，你们正处于学习能力的黄金期，希望你们能耐住心、沉住气，既要多读有字之书，学习书本知识，也要多读无字之书，从实践中学习，努力锤炼自己的复合型能力，为自己充电、赋能。

### 3、立足岗位 勤勉尽责

“千里之行，始于足下。”我们的每一个项目经理，每一个中高层干部，都是从工地一线走出来的，都是从测量放线学出来的，我真诚期望大家能在自己的岗位拼搏奋斗，也希望能看到更多年轻人，从基础的岗位中走出来，成为集团千帆、百舸中的新骨干和带头人。

疫情让我们放慢了脚步，但这并不是刀枪入库、马放南山，我们的队伍要厉兵秣马、整装待发。“十三五”即将收官，“十四五”的蓝图即将展开，我希望在集团这个大平台上，看到新一代河北建设人闪亮登场！

最后，为了与广大青年员工更好的沟通，董事长还公布了邮箱，希望能听到更多来自青年人的建议和心声。（[hbjsjtygz@hebjs.com.cn](mailto:hbjsjtygz@hebjs.com.cn)）

根据直播平台数据显示，集团共有 4000 余人收看了直播。很多青年员工通过直播平台留言互动，表达了力争实现疫情防控和公司持续健康发展双胜利的決心。